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Teste de Matemática II – Vale 1,5 pontos
1. Resolva as equações:

a) 
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Solução. Identificando as soluções gerai, temos:
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Identificando as soluções no intervalo informado, vem:
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b) 2cos²x + cosx – 1= 0
Solução. Resolvendo a equação do segundo grau para cosx, temos:
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2. Resolva a expressão: 
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Solução. Encontrando as primeiras determinações e calculando, temos:
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3. Verifique a identidade: 
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Solução. Desenvolvendo o lado direito da igualdade, temos:
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4. Sabendo que 
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, calcule o valor da expressão: 
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Solução. Simplificando a expressão antes da substituição, temos:
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5. Sabendo que 
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, calcule:
a) 
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Solução. Utilizando as relações e fórmulas de adição de arcos, temos:

a) 
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b) 
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